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CAMARA 
MUNICIPAL DE ITAGUM 

Ata da 2° Reunião Ordinária de 2024 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ. 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13 horas, 
no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí. 
Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues Jesus Neto - Presidente; Vinícius 
Alves de Moura Brito — Vice-Presidente; Julio Cezar José de Andrade Filho - 2° Vice-
Presidente; José Domingos do Rozário - 3° Vice-Presidente; Guilherme Severino 
Campos de Farias Kifer Ribeiro — 1° Secretário e Alexandro Valença de Paula — 2° 
Secretário. O Sr. Presidente cumprimentou a todos, declarou aberta a presente reunião, 
justificando a alteração de seu horário devido a convocação e realização da Segunda 
Sessão Extraordinária do ano de 2024 no horário regimental das 10h. O Sr. Presidente 
seguiu registrando a publicação do Decreto Legislativo 002/2023 nesta data, em 
corrigindo os valores de aposentadoria da servidora aposentada Rita Conceição de Souza 
Faria, a cumprindo decisão proferia nos autos do processo n° 0002816-
63.2009.8.19.0024. Dando prosseguimento a pauta da reunião, o Sr. Presidente 
apresentou o índice oficial e inflação acumulado para o ano de 2023, IPCA 2023, na 
ordem de 4.62%, para que este fosse aplicado ao reajuste anual dos servidores da Câmara 
Municipal de Itaguaí, na data base de janeiro, como determina o Art. 71 da Lei 4.019/22. 
Discutiram e votaram favoravelmente a elaboração do projeto de lei para concessão de 
reajuste anual dos servidores do Poder Legislativo. O Sr. Presidente sugeriu a criação de 
um grupo de estudos para a criação de uma nova Comissão Permanente de Servidores, 
para tratar da segurança da informação no âmbito do Poder Legislativo, posto que o 
processo de digitalização dos processos avançava, fora aprovada a resolução para uso 
de assinaturas digitais e o novo sistema de gestão havia iniciado a sua implementação, 
se fazia cada vez mais necessária o cuidado com as informações e a sua segurança 
dentro da Casa de Leis, posto que no ano anterior o Poder Legislativo já havia sofrido 
ataque hacker. Os Membros da Mesa Diretora elogiaram a iniciativa e votaram 
favoravelmente pela criação do grupo de estudos proposto. Em seguida, o Sr. Presidente 
apresentou nova proposta para a sustentabilidade das instalações do Poder Legislativo, 
apresento para discussão a possibilidade de realização de obras para captação da água 
da chuva e água de reuso. Discutiram e votaram para que o órgão competente do Poder 
Legislativo procedesse os estudos de viabilidade necessários para a realização desta 
proposta. O Sr. Presidente apresentou então problema que vinha ocorrendo nas 
dependências da Casa de Leis com insetos e ratos aos membros da Mesa Diretora, que 
determinaram que o órgão competente do Poder Legislativo procedesse os estudos de 
viabilidade necessários para a contratação de empresa de dedetização e desratização para 
sanar tal insalubridade. Nada mais havendo para constar, O Sr. Presidente encerrou a 
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presente reunião e marcou a próxima para terça feira, dia 
horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — 
Ata que lida e achada conforme segue assinada. 

o Rodrigues Jesus Neto 
Presidente 

Julio Cesar Jose de A4rade Filho 
2° Vice-Presidente 

Guilherme F. K. M. Ribeiro 
Primeiro Secretário 
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José Domingos do Rosário 
3° Vice-Presidente 

Alexandro Valença de Paula 
Segundo Secretário 
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